

你做生意多繁忙 你找便宜我打呀

伊雅妹 67655688 留起来我来扒扒

zhaopianyi@sina.cn

找便宜

哪儿有便宜电脑卖? 哪儿有好玩KTV?

有便宜

淘便宜

张女士恭喜发财:现代都市时尚女装,换季折扣(3~5折)活动,批发零售都可以。欢迎时尚白领光临。康复中街6号“品牌女装折扣”(垃圾中转站南10米)66105201。

网友宁静致远:暑假想去KTV,哪儿有便宜好玩的?
闫先生:想买一台老式二手电脑,自己做报表和女儿学习都能用。
李先生:哪儿有便宜的液晶电脑?家用的。
王雪:哪儿有批发小饰品的?我想自己创业,先摆个地摊锻炼锻炼。
网友糖&舞:哪有漂亮的衣服而且价钱不高的?

晚报记者 王长善 QQ服务 154649765 祝沿街门店生意兴隆

业主堵了自己的大门 怪物业停车费收得高

□晚报记者 李亚洁/文 周甬/图

嫌物业收的停车费高,昨天,纬四路18号院的业主们把小区停车场的大门给堵了。

昨天上午10点,记者赶到该小区时,发现一辆私家车斜停在地下停车场大门口,外面的车进不去,里面的车出不来。小区大门口一时被堵了个严严实实,不少业主只好骑着电动车出行。

“今天一早就堵这儿了。”小区居民李先生说,业主们的这种做法虽然有些过激,但物业公司到现在也没有人来解决。

“我们小区的地下停车场原来停车不收费,现在却要求办停车卡,每车每天收7块钱,一月下来就是200多块。”张女士说:“而且大部分停车位都卖了,就是办了卡也不一定有地方停啊。”

11点30分,物业办公室一名员工才拿着纸和笔来到大门口,记录了一下堵门的私家车牌号。

“停车收费是经过成本核算的,包括人员工资、保洁费用、管理成本……”物业办公室有关负责人试图跟大家解释收费依据,但早被业主们的质问声所淹没——

“车位要收费,你跟谁说了?还核算成本,咋核算的?你为什么不公布呀?”

“每个车位的成本是多少?车位都卖给谁了?卖了多少钱?都公布了没有?”

“原来说一天7块钱,一月210(元),现在大



纬四路18号院地下停车场被堵,居民很无奈。

家一闹,又说最高上限为160(元),你这嘴一张一合,50块钱说没有就没有了?”

“我的车出不来,给物业经理打电话,他竟然说:‘谁堵车门你找谁去!’”一位女业主生气地说:“出事没有管,平时的费用都白交了?”

业主们越说越激动。

记者采访了该小区物业服务公司。据工作人员介绍,车位原来不收费是因为相关设施不

到位,包括管理、保洁等人员也没有。现在这些基本配备齐全,经过成本核算后才采取了现在的收费标准,最高160元/车/月(郑州物价局核准的120元~160元/车/月)。该工作人员表示,以小区现在的车辆和车位来算,确实满足不了业主需要。不过,目前已卖出的地下车位只是1号楼和2号楼的,3号楼4号楼的地下停车位正在建设中。

215路今起临时改线

□晚报记者 张华 通讯员 周存学

由于北三环跨铁路编组站大桥施行全天禁止货车及大型客车通行,受此影响,郑州市公交总公司将从8月2日起对215路公交车线路进行临时改线。具体为:

215路公交车临时绕行化工路—农业路—南阳路接原线运行,其他不变。

沿途临时增设站点:冉屯路五龙口站、农业路桐柏路站、农业路沙口路站、南阳路群英路站、南阳路张寨站、南阳寨站。

沿途临时撤销站点:西环路白庄站、西环路电厂路站、北环大桥站。

郑州到南阳客车票价分时段打折

□晚报记者 王菁 通讯员 李齐臣 马会军

为方便旅客暑期出行,自即日起,从郑州长途汽车中心站发往南阳西站的客运班车实行票价分时段打折:每天早8点前三个班次和晚7点后三个班次票价打折,商务豪华车原票价105元下调为85元,豪华大巴原票价98元下调为80元。

郑州晚报《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

新鲜代言 **晚报Baby**



冯宇航

爱好:运动、听音乐
父母寄语:健康快乐成长!
网络热度:★★★★★

昭元奇妙儿童摄影 昭元儿童片场成功签约大上海城

加入会员低至4.9折

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门

免费报名

一周婚姻观察

再婚老人离婚率达60% 婚姻登记人员:爱要学会忘记

上周一下午,中原区婚姻登记处来了一对白发苍苍的老人。

七旬老人办离婚

据婚姻登记员小尹介绍说,上周,给他留下印象最深的,就是一对老人来办理离婚。

“当时,我发证的时候,一看是老人来领离婚证,当时有点不能理解。”小尹说,他的第一感觉是,他们会不是因为买房或贷款之类的事才要办理离婚呢?

为此,他特别询问了一下。

据这位老先生介绍,他的老伴去世后,经过别人介绍,三年前,他和现在这个爱人领证结婚了,双方相差近20岁。对方是离婚,两个人都是再婚。

但结婚后,老先生说他觉得两个人的性格特别不和,生活中屡屡有摩擦,最终,双方商量好来办离婚。

小尹说,看到离婚确实是双方的真实意愿之后,他很快就为他们办好了离婚手续。

再婚老人离婚率达60%

“其实,据我的工作经验,再婚老人的离婚率在60%左右。其中的原因之一就是不能正确

对待追怀前老伴的感情。”对此,中原区婚姻登记处主任司丽萍建议,大多数老年人再婚,都是由于丧偶。这些老人即使再婚,也难免触景生情,缅怀前任。这虽然可以理解,但过于恋旧,尤其是在与对方产生矛盾冲突时,不能抑制这种情感的流露,往往就会使矛盾升级,稍不留意,就会使婚姻走到尽头。

司丽萍建议说,老年人再婚要学会遗忘,不要比较。过去的再美好,都已成为过去,提及过去只会伤害现实。再婚老人切忌经常对前后家庭、前后老伴进行对比。应多看现在老伴的长处,不要在产生矛盾时,把现在老伴的缺点同前老伴的优点相比,以及把现在家庭中的不足与过去家庭中的美满相比。否则,对新建的家庭十分不利。

“再婚老人应懂得,过去的已不再来,而对新的家庭,只有双方尽力缩短心理距离,才能创造幸福和谐的气氛。”司丽萍表示。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

一周聚散离合数据(7月26日~30日)

区域	结婚(对)	离婚(对)
金水区	265	67
中原区	132	43
管城区	59	23
二七区	106	46
惠济区	48	9

共计:结婚610对,离婚188对

灰指甲

纯中药膏外敷,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲。随治随走,不影响工作。负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气。水工医院(医保定点) 电话:0371-67373958 61510388 (招地市加盟)